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KREATIVITÁS, TECHNIKA, KULTÚRA, TÁRSADALOM – A <19 FORMÁLD A VILÁGOD! 
PÁLYÁZAT DÍJAZOTTJAINAK KIÁLLÍTÁSA 

Bontsd le a határokat, alakítsd a világunk digitális eszközökkel! A <19 Formáld a világod! 
verseny kiállítása hamarosan bemutatja a jövő fiatal alkotóinak legizgalmasabb és 
legkreatívabb projektjeit.  A rendezvény célja, hogy a 19 éven aluli fiatalok a korszerű technika 
és az iskolapadtól független alkotás szabadsága révén az informatikai és művészi gondolkodás 
kulturális metszetében mutassák meg, szerintük a jelen, mai világunk miként formálható, tehető 
jobbá. 
 

 
 
A 2026-ban huszonharmadik alkalommal megrendezett, számítógéppel vagy más digitális 
eszközökkel létrehozott projektek versenye ismét bebizonyította, hogy a technológia és a 
kreativitás együttesen rendkívüli lehetőségeket és megoldásokat rejtenek – válaszul a 
Mesterséges Intelligenciát ismerő és használó legmodernebb világ sokrétű kihívásaira. 
Legyen szó digitális grafikáról, stop motion videókról, animációkról, saját fejlesztésű 
játékokról vagy a mindennapi kényelmünkért felelős automata robotokról, a nyertes 
pályaművek új perspektívákat nyitnak a művészet és az informatika határterületein, 
közülük több a mindennapi élet problémáira kínál ötletes megoldásokat. Az eredmények 
életszerű és inspiráló művek formájában mutatkoznak be és olyan új szemléletre 
ösztönöznek, mely akár a jobb jövő egyik kulcsa lehet. 
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Az esemény különlegessége, hogy tárlaton hazai fiatal tehetségek mellett nemzetközi 
alkotók is bemutatkoznak. A közönség megismerheti a C³ Alapítvány osztrák, német és 
román partnerintézményeinek rangos versenyein díjazott alkotásait, az Ars Electronica u19 
– create your world, a Deutscher Multimediapreis mb21 és a Media Art Prize Only 
Tomorrow válogatott nyertes projektjei szerepelnek a kiállításon. 
 
Együttműködő partner: C³ Alapítvány 
Megnyitó időpontja: 2026. január 10., szombat, 15:30 
 
A megnyitó napján délelőtt különleges workshopok várják az érdeklődőket, majd a díjátadót 
követő kiállításon Peternák Miklós, a C³ Alapítvány igazgatója köszönti a vendégeket. 
 
A <19 Formáld a világod! 2026. január 13. és január 31. között ingyenesen látogatható, 
keddtől péntekig 10 és 18 óra között, szombatonként pedig 9 és 13 óra között várjuk a 
látogatókat a Deák17 Galériában. 
 
További részletek a kiállításról és a workshopokról:  
 
www.deak17galeria.hu/kiallitasok/formald-a-vilagod-2026/  
www.deak17galeria.hu/programok/19-formald-a-vilagod-2026-workshopok/  
 
 
 
 
 
 
 

További kérdéssel kapcsolatban forduljanak hozzánk bizalommal! 

Csontos Anna 
kommunikációs munkatárs 
press@deak17galeria.hu 
+36 20 267 8567 
 

http://www.deak17galeria.hu/kiallitasok/formald-a-vilagod-2026/
http://www.deak17galeria.hu/programok/19-formald-a-vilagod-2026-workshopok/
mailto:press@deak17galeria.hu

